

Путевка в Токио

В Москве завершился Всесоюзный отборочный конкурс лучших исполнительниц партий мадам Баттерфляй в опере Дж. Пуччини «Чио-Чио-Сан» для участия в международном творческом состязании в Токио. В числе трех вокалисток, которым выпала честь представлять советское музыкальное искусство в Японии, — народная артистка Киргизской ССР Кайыргуль Сартбаева.

К. Сартбаева, обладающая прекрасными вокальными и артистическими данными, создавшая ряд запоминающихся образов в классическом и национальном репертуаре, с большим трудолюбием и настойчивостью работала над образом мадам Баттерфляй, отдав этому несколько лет своей творческой деятельности. Она прошла специальную стажировку в Большом театре, брала уроки у своей наставницы, выдающейся советской певицы, народной артистки СССР И. Архиповой, профессора по вокалу В. Рождественской и других.

- 6 МАРТ 1976

г. Фрунзе